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lista, jossa  pyydettiin  apua Rocklin’in 
tovereille, e ttä  he voisivat p itää  ta ­
lonsa, o te ttiin  huomioon. K erääjäksi 
valittiin  Kalle T uppurainen. Toverit, 
o jen takaa au ttav aa  kä ttänne  Rock­
iinkin työläisveljiä  ja  -siskoja koh taan ; 
ne ykkln p ienenä joukkona eivät nyt. 
kun siellä on niin huono aika. voi pi­
tää taloaan pystyssä. Se ei ole mi­
kään palatsi, a inoastaan  yksinkerta i­
nen työ läisten  talo. on ollut kovan 
tarpeen  vaatim aa, ei m itään  ylelli­
syyttä. Täm ä vain siksi, kun usein 
sanotaan, “m iksi la ittav a t sellaisia 
palatseja, e t te iv ä t  voi n iitä  s itten  pi­
tää pystyssä."

V aalitaiste lurahaston  ke räyslis ta t o- 
livat m yöskin jo saapuneet ja va lit­
tiin niille kerää jä t. Tänne kaupun­
kiin kerää jäk si tu li 'N . W illiam s, m et­
sään K. Tuppurainen ja  B ulw inkleen 
sekä siihen ym päristö lle Wm. M att­
son. K erääjä t tie täv ä t asian tä rk ey ­
den ja to ivo ttavasti tulevat tekem ään 
parhaansa.

K iristävät ne koko lu jasti m eitäkin 
ne velat; on useam pia henkilö itä  jo t­
ka ovat sanoneet ra h a la in a n sa  ylös 
ja tuloja ei tahdo olla juuri n im eksi­
kään m uuta kuin m aksaa juoksevat 
menot. Tov. T uppurainen antoi ko­
ro tonta lainaa, ja  vielä pyytäm ättä  
(suurin ihme m inkä olen E urekassa 
nähnyt» $20, sillä  pääsem m ekin taas 
edes yhdestä “k a rh u s ta ” eroon. Kun 
olisi useam pia sellaisia tovereita  kuin 
Tuppurainen, niin ei tarv its is i kvmp- 
pitaalan tähden  viikkokaupalla juosta 
ym päri kaupunkia, kun sitä  lainaksi 
tarv itsee, n iinkuin  aina no täytynyt 
tehdä.

Toinenkin ihme tapahtu i ensikerran  
täällä-oloaikanani. M inulla on seh- 
tähden ollut niin hauskaa, e tten  ole 
osannut öitäni nukkua. T.k. 16 päi­
vänä näy te ltiin  tää llä  “ S uun ta la t” ja 
haali oli niin väkeä täynnä, e ttä  oli 
vähällä istu im et loppua. Kyllä niitä 
näy ttää  tää llä  suom alaisia löytyvän, 
kun ne vaan saisi aina haalilia käy­
m ään. kerrank in  tu livat näy tte lijäm ­
me palkitu iksi, sillä sehän on näy t­
telijöille parhain  palkka, kun yleisö 
tulee kappale tta  katsom aan Se näyt- 
tikin m enevän kokolailla hyvin; van­
han Suuntalan  isän tä  oli m ainio kaik­
kine tyhm yyksineen. sa ttunu t aivan o- 
malle osalleen. Posti Liisa näkyi 
myöskin ym m ärtävän osansa täydelli­
sesti, olisi hiukan enem m än saanut 
nostaa päätään  ylös. niin olisi ollut 
parhain joukosta. Vanhan Suuntalan 
em äntä oli m yöskin om alla osallaan, 
näki kyllä ettei ollut en sikertaa  luu 
dan v artta  heilu ttelem assa. Aimo Tu- 
pala oli o ttanu t väärän  osan viedäk­
seen. m utta  sehän on joh ta jan  syy 
että  menee an tam aan  ensikerta la iselle

i sellaisen osan, joka vaatii oppinutta 
esittä jää . Saima, Aimon m orsian oli 

j m uuten m ukiinm enevä, olisi vaan saa ­
nut pyörähdellä hiukan nuorekkaam ­
min. Uuden Suuntalan em äntä olisi 

i koko to ttunu t näy tte lijä , vahinko vain i -L“  * ” 7,”
e ttä  hän on liiaksi usein m etsissä *öi:;- '  1 to n n il le , 
sä, sekä vaatii itse ltään  enem pää 
kuin tarv itse isikaan , oli koko terhakka 
' talon em äntä. PoRtilan Matti, paljai­
l l e  jalkoineen. näytti tekevän ylei­
s ö ö n  m ielly ttävän vaikutuksen, vaikka 
A m erikassa yleensä peljätään paljaita 
jalkoja.

, Vilkeri ja  K irsti olivat m ukiin me- 
i nevlä sam oinkuin kaikki m uutkin pik- 
■ ku osien es ittä jä t.
| “ Miehen kylkiluu" on seuraava kap- 
i pale. se on oikea naurupilleri. Joka el 
I sitä tule katsom aan, saa katua koko 
i ikänsä. En tiedä vielä varm aa aikaa 
sanoa koska se esite tään , k irjo tan  sil­
tä myöhemmin.—Jennie.

(ennemmin $4.00). Alaskaan 
vietäville tinatavaroille tulee 
rahtia nostettavaksi $1.00 ton- 

¡nia kohden ja muille tavaroilleI J

20 vuotta vankeutta so­
tapalveluksen väit­

telemisestä
(T n ic  translation  filed with the P ostm aster 

at A storia, O re., Eel). 21, 1918, as required 
by section 19 of the act of O ct. 6, 1917 

Camp bun-ton, 20 p. helmik. 
— George Yeager ja 
Spradlin, Montrosesta, 
tuomittiin tänään sotaoikeudessa 
asevelvt dlisuuden välttelemises -
tä 20 vuoden vankeuteen Port 
Leaven wort h in kuritushuonee­
seen.

Gordon
Colo..

BERKELEY.
“ Nuoruus”.

W est Berkeleyn osaston näytelmä- 
seura esitti uutuutena Berkeleyssä ja  

j F riscossa ensikertaa  suom enkielellä 
näytelm än “N uoruus”. Täm ä näytel­
mä on tavallaan poikkeus tavallisista  
näytelm istä. Siinä ei kappaleen si- 

i sältö kokoudu ja kuvaa eläm ää ta ­
pauksina ja  ^kohtauksina. Tekijä on, 
näytelm än päähenkilön kautta , tah­
tonut vaan sanoa aja tuksensa, minkä
hän om istaa nuoruudelle, sukupuoli-: . . . . , , ,  .. ,

i eläm än ja rakkauden suhteen. Kaikki tn n y z in  ja  L a I <tz i n . k a u p u n g it ,  
näytelm än toim inta tapahtuu teatte- j i hihuahuan maakunnassa. Pclä-

FRANCISCO V ILLA  TAAS 
L IIK K E EL LÄ .

El Paso, l'ex., 20 p. helmik. 
— Chihuahuasta tiedotetaan, että 
/Francisco Villa, joka liikkuu 3500 
miehen »ohdossa, on vallannut |i-

ta rauhan allekirjottamiseksi, sil­
lä Pietarista ilmotetaan langat­
tomalla sähkölennättimellä, että 
Saksa vaatii Pietaria rauhanlun- 
nai-ksi ja 30 vuoden pakollisen 
kauppasopimuksen allekirjotta- 

| mistä.
Bolsheviki armeijan komenta­

ja vänrikki Krylenko on anta­
nut yleisen värväysmääräyksen 

¡ja komennon taistelemaan e- 
lämästä tai kuolemasta vallan­
kumouksen vihollisten kanssa. 
Hän lohduttaa julistuksessa, että 
Saksa ei kykene lähettämään 
suuria voimia V enäjää vastaan.

Lontoossa arvioidaan, että 
Saksa todella on komentanut 
vain verrattain pienen, hyvässä 
kurinsa olevan valiojoukon jär­
jestymättömiä venäläisiä vastaan.

Saksalaiset Räävelissä.
Lontoo, 22 p. helmik. — 45 

saksalaista sotalaivaa on matkal­
la Räävelin sota-satamaan. Sak­
salaisia sotajoukkoja on ilmesty­
nyt Rääveliin. Ekspressin kir­
jeenvaihtaja sähköttää, että ul­
koministeri Trotski ehkä jättää 
erohakemuksensa.

M O N TA N A N  LAIN- 
LAATLJAKUNTA 
TOIMINNASSA

C. F. Hendrickson, President. J. M. Anderson, Cashier.
C. G. Palmberfl, Vice Prea't. J. E. Roman, Asst. Cash.

Chas. Wlrkkaia, Asst. Cash.

►

Huonon Näön 
Parantaminen

f l

rin näyttäm ön puolella. Nuori kir- 
j jailija, Douglas Hetzerhv. on kirjot- 
I tan u t näytelm än, sitä  harjo tellaan  
j am m attiteatterin  näyttäm öllä. Teat- 
. terin  joh tajan  m ielestä käsitte lee  näy- 
: teiniä arkoja kohtia ja  on siis so- 
: pim aton es ittää  yleisölle ja  vaatii 
i karsim ista. K irjailija, joka on tar- 
: kotuksella ku tsu ttu  seuraam aan teke- 
i le ttään , puolustaa aa tte itaan , m utta 
l täytyy taipua, koska näytelm ää ei 
i voida karsim atta  esittää. H arjo tusten  
i aikana rakastuu  kirja ilija  näyttelijät- 
S täreen. joka e s ittää  pääosaa hänen 
i näytelm ässään ja  on heti valmis m e­
nem ään avioliittoon virallisen toimis- 

I ton kautta . Nuoruuden huum aukses­
sa sekaantuu  omien aa tte itten sa  tar- 
kotuksesta ja on aikeissa paeta kaik­
kea. Silla hänen käsityksiään omaa-

tään hänet» suuntaavan kulkun­
sa maakunnan pääkaupunkia Chi­
huahua Citva kohden ja pohjoi­
seen aina luareziin.

Villan joukot anastavat itsel­
leen elintarpeita näillä retkillään, 
vctävtväkseen jälleen lymypaik- 
koihinsa.

RA U TA TIEO N N ETTO M U U S.

12 loukkaantui.

l a r g o .  
X< »rt heru 
rada!* ”

X. I).. 20 lie Imik.
Pacific rautatievhtiön

a ilmoitetaan m atkustajaju- 
vat naisystävänsä esittävä t äiteys- ja  I nau suistuneen jX»is kiskoilta 
sukupuolieläm ää rohkeam min. K ap-J ( ; |u u |jvessa M..manassa. 12 

lenkeä ilmoitetaan loukakantu-paleessa on tahdottu  sanoa, e ttä  ai 
’ tevs on yhteiskunnallinen velvolli- j 
• sm.s ja  on s itä  kaikissa tapauksissa I '»ecu. 
! yhteiskunnan kunnioitettava ja  luto- 
I lehdittava. Sukupuolitnoraaliltom uus
on syvän tietäm ätöm yyden syytä.

' Ne ovat silkki kaupat jotka vajotta- 
l vat eläm ää alas. Syyt ovat yhteis 
kunnalliset ja  ne ovat paljaste ttavat.
M utta siinä astuu  kirkko ja  laki 
tielle; ne eivät suvaitse vapaalle, so ­
pim ukselle perustuvaa yiidyselamäa.

N äytelm ää "N uoruus” on se u ra tta ­
va enem m än ajatuksella , kuin silm il­
tä ja  kasien tapautuksella. Alkupuoli 
yksitoikkoista, lopulta vilkastuu ja 
jä ttä ä  seuraajaan  m iellyttävän vai- 

ikutuksen.
Suom ennoksen englanninkielestä on 

tehnyt Iivari Vapaa. Kieli on kau- 
j nista  ja  sujuvaa. A

Työmi liisteri pyytää 
sää käyttövaroja

li-

(T rue  translation  filed with the Postm aster 
at A storia, Or«*., Feb. 21, 1‘HX, as icqiiired 
by s< n o n  19 of the act of Oct. <», 1917.

V.

lln<lestaan
$ YLEISIÄ UUTISIA "
n o
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W ashington, IL C., 20 p. hel- 
mik. — Tvöministeristö <»n pyy­
tänyt kongressilta $485.452 käyt­
tövaroiksi tämän vuoden heinä­
kuun 1 päivään päättyvälle va- 
rainh<>it- «kaudelle, seka $1,550,- 
3i »t > kayU.ov.v oja seuraa'» alle 
vuodelle. \  aröjn ministeristä) 
a tio o  tarvitsevansa viraston

järjestämiseksi prest- 
Isotiin suunnitelmien

mukaan.

PA LO I KUOLIAAKSI LA P­
SEN V A A TTEID EN  TAKIA.

On vallan tärkeää  e ttä  teillä  on eh­
doton luottam us sllm älääkärinne ky- 
keneväisvyteen, koska on monta tä r­
keää seikkaa, jo tka on jä te ttäv ä  hä­
nen kykenevälsyyteensä ja rehellisyy­
teensä.
On m ahdollista, e ttä  e tte  voi an taa 
arvoa laseille ja  juuri tä s tä  seikasta 
riippuu m issä m äärin tu le tte  saa­
maan tyydytystä lasien käytöstä. 
Usein tapaam m e ihmisiä, jo tka käyt­
tävä t huonosti hio ttu ja laseja, joista 
lie ovat m aksaneet täyden hinnan. 
Me emme koeta säästää  tässä  osassa 
liikettäm m e, vaan aina koetam me 
saada parhaat aineet m itä on saata  
visaa kohtuullisim m illa hinnoilla. 
Tiedäm m e e ttä  tu le tte  olem aan täy ­
sin tyytyväinen palvelukseem me.

VAPAA TARKASTUS. 
P e ru ste ttu  1900.

T. O. W IT H E R S
siim a-spesialisti.

510 Commercial St.
::  Jewel T ea tte rin  y läkerrassa . ::

Santa, Rosa, Cal., 20 p. helmik. 
— Xeil M . Butler paloi kuoliaak­
si tulipalossa, joka poltti hätien 
asuntonsa viime yönä. Butlerin 
perhe oli jo onnellisesti pelastu­
nut ulos, m utta vainionsa pyyn­
nöstä palasi Buttier hakemaan 
sylikrpsen vaatteita liekkien val­
lassa olevasta talosta. Sille tie l­
le hiin jäi. Karrelle palaneet 
¡.äännökset löydettiin aamulla in­
hasta.

Non-Partisan liitto pro- 
testeeraa

V E N Ä JÄ N  KÖYHÄ­
LISTÖ VALMISTUU 

SITKEÄÄN VAS­
TARINTAAN

(Ja tkua  m stm Siseitä sivulta!

■Octor Järvinen W. A. Takalo

Western Machine 8- 
Welding Works

Jepän- ja  konetyotä tehdään  huolol 
Jsesti. Paatin  rau to ja  ja bäskettia  
»n varastossa.

K aasukoneita porataan  ja  hiotaan. 
*53 Taylor Ave. Phone 327

K unnalllslaiturin  kohdalla.

DR. CHAS. W. BARR 
H AMMASLÄÄKÄR’ 

Suom alainen ty ttö  apulaisena.
I2S C om iM rcu l St. Puhelin  4SS. A ltaría

SU O M A LA ISET LÄÄKÄRIT

Tiri Toivo Forsström
LEIKKAUKSET ERIKOISALANA 

------j a ------

T:ri Werner Lagus
■VASTEN TAUDIT ERIKOISALANA 
•PEXAttTH BLDU., ASTORIA
Tunnit: 10-12 e. p. p.. 2-4 Ja 7-8 J. p. p. 
Tel. Office: 230 Tel. Residence: 
f r i  Foraitröin 582 Tri Lagus 602-R

T:ri 0 . Onne Jurvan 
L U O N N O N -

PARANTOLA
178 E. 60th »tr. Portland, Or».

Minnesotan valtion hallitukselle 
esitetty vastalause liittoa vas­
taan h a jo te ttu je n ' väkivaltai­
suuksien johdosta.

St. Paul, 20 j). helmik. .Min 
nesotan valtion kuvernööri Burn- 
(jiiistille on non-partisan liiton 
taholta esitetty protesti valtion 
v iranomaisten harjoittamien vä­
kivaltaisuuksien johdosta ja vaa­
ditaan protestissa Jackson kaun­
tin sheriffin sekä yleissyyttäiän, 
Rice kauniin sheriffin ja Ramsay 
kauntin virkaa tekeviin Mieritlin 
croittamista viroistaan Iieidai 
menettelynsä johdosta. Protes­
tissa luetellaan 20 eri tapausta, 
jossa järjestysviranomaiset ovat 
väkivalloin ia vastoin lakeja lin­
joittaneet liiton kokoukset tai es­
täneet niitten toimeenpanon kuin 
myös mainitaan useita eri tapa­
uksia, jolloin yksityisiä lion-pai- 
tisan liiton toimihenkilöitä on 
väkivaltaisesti kuljetettu pois 
paikkakunnilta, joilla he ovat o l­
leet asioitaan toimittamassa, pa- 
hoinpideltv. seka iärjestv .«»viran­
omaiset vllyttäneet väkijoukkoa 
väkivaltaan ja sekasorron syn­
nyttämiseen.

Rahtitaksoja Alaskaan 
ylennetään

>an Francisco. 20 p. helmik.— 
Pacafic Steamship Co. tulee y - 
leisesti ylentämään rahtitaksoja 
Alaskaan. Ylennys astuu voi­
maan maaliskuun alussa. Kan- 
nutetun lohen rahti koillisesta 
Alaskasta Seattleen tulee ylen­
nettäväksi $5.00 tonnilta (en­
nemmin ollut $3.75» ia lounai­
sesta Alaskasta (Behruigin me­
ren saaristosta,' £4 50 tonnilta

sutis silloinkuin se on vaarassa 
¡on tua  v ih o llis e n  kä s iin , ja e ttä  
näitä määräyksiä noudatetaan ja 
edesvastuu lankeaa niiden edus­
tajille."

\  iideimeksi — Pietarin, Kijef- 
lin ja muiden uudella rintamalla 
olevien kylien ia kaupunkien 
työläisten tävtvy värvätä uusii 
pataljoonia kaivamaan juoksu­
hautoja militaaristen sosialistien 
komennon alaisena.”

'' KuuiL nm k.-i — Kaikki pe>r- 
varihtokkien ¡asenten, niin m iel­
ten kuin naistenkin tulee vhtyä 
näihin pataljooniin punakaarti 
laiset valvonnan alaisena, ja jos 
tekevät vastarintaa, ainmutt.i- 

rangaistukseksi." 
'Seitsemänneksi — Kaikki lai­

tokset, jotka asettavat esteitä 
vallankumouksen puolustuksen 
tielle ja antautuvat saksalaisten 
militaristien puolelle tai joilla on 
halua hyötyä imperialististen so­
tajoukkojen etenemisestä, kukis­
taakseen soviettien vallan, on he­
ti lakkautettava. Xaiden laitosten 
johtajat ja ne. jotka heitä avus 
tavat, mi viivyttelemättä komen­
nettava kaivamaan juoksuhauto- 
¡a ¡a tekemään muuta maan puo­
lustusta lujittavaa työtä."

"Kahdeksanneksi - Ulkomai­
set asiamiehet ja keinottelijat 
katsotaan vallankumouksen vi­
hollisiksi -»amaten kuin saksalai­
set vakoilijat ja urkkijat. Hei­
dät on ammuttava paikalle muit­
ta mutkitta. Sosialistinen isän­
maamme on vaarassa. Kauan e- 
lä köön  kansan yhteiskunnallinen 
vallankum ous!"
Eivät kohdanneet vastarintaa.
Saksalaisten uvky inen etenemi­

nen V enäjälle ei ole ollut voitta­
jan riemumar--sia. -illa ta lla n  
menne-sa eivät he vielä ole koh­
danneet vastarintaa venäläisten 
taholta. Verrattain joutuisa ete­
neminen johtuu siitä, että .-»aksa- 
laiset tapasi vat kaikkialla tien a- 
voinna. .Mutta monin paikoin 
pohjoisrintamalla on suunnatto­
mia määriä rautatiekalustoa, so- 
tatarpeita ia tykistöä langennut 
saksalaisille.
M ilitaristit eivät halua rauhaa.

Lontoo. 22 p. helmik — Näyt­
tää. että Sak.-a ei ole ottanut 
huani;-on¿a ö' Lue»ikieu tarjous-

koi »n

Berlin, 22 p. helmik. — Venä­
läinen kaupunki Rovno on puh­
distettu venäläisistä, ilmottaa 
sota virasto.

Sotasaaliiksi on langennut 1323 
tykkiä, viidettä tuhatta mootto­
rivaunua, suuri määrä lentoko­
neita ja yli tuhannen rautatie­
vaunua, joista nseat olivat elin- 
tarpeilla lastatut.

Saksalaiset sotajoukot ovat 
vallanneet Minskin.
. . "Hyvä saksalainen miekka ..  

työssä.”
Amsterdam. 22 p. helmik. — 

11 yväksyessään l krainen rau­
hansopimuksen, konserv atiiv ie:t 
johtaja kreivi M estarp lausui, et­
tä Rumanian ja Iso-Venäjän 
kanssa ei tehdä samanlaista rau ­
ha.! kuin L k-ainen kanssa.

"Hyvä saksalainen miekka on 
taas ty ö ssä ’, hän sanoi. ‘'T er­
vehdimme ilolla pikaista päätös­
tä tässä suhteessa, luottaen, että 
armeijan komennuskunta täy t­
tää vei voi 1 isu u ten sa."

Puola on epäkiitollisuudella 
suhtautunut "itsenäisvy teensä”, 
hän lausui, "ja koska Puo­
laan ei naapurina voi luottaa, 
täytyy itäiset rajat asettaa siten 
että militaariset edut ovat tur­
va! ut.

Kansallisv apaamielisten johta­
ja, tri. Gustav Streseman sanoi, 
että "ennekuin avaamille rauhan­
keskustelut Trotskin kanssa, täy­
tyy meidän pakottaa bolshevikit 
pois Suomesta, Virosta ja Ckrat- 
nesta, vapauttaa \  iron ja L iitin - 
maan saksalaiset ja pakottaa tun­
nustamaan L krainen rauhanso­
pimuksen.”

W ashington levollinen.
W ashington, 22 p. helmik. — 

\  altiodepartmentin v iranomai­
set selittivät tänään, että uudis­
tunut saksalaisten hvokkavs \  e 
uäjälle ei ole vielä kehittynyt 
siilien mittaan, että se antaisi ai­
hetta lähettiläs Francisin ja mui­
den liittolaismaiden lähettilästen 
poistumiseen \  emi jäitä.

TYÖVÄEN * RAUHAN-
NEUVOTTELUKOK.

LONTOOSSA

(Ja tk o a  cnsiinäiseltä sivulta)

jän hankinnasta ia ovat suoraan 
sanoneetkin, etteivät luule koko 
suoielusnettv oston koskaan sel­
laisiin toimenpiteisiin puuttuvan. 

¡Onpa vielä huomautettu, että ko- 
! ko suojelusneuvosto on vielä tun- 
tuntematon laitos, eikä sen jäse­
nien edesvastuuntunnosta tai 
muusta sellaisesta ole mitään ta­
keita, joten valtion varojen sel­
laisessa määrässä sille luovutta­
minen olisi suorastaan varoje t 
kähveltämistä ja ryöstöä.

Senaatissa ia edustajahuonees­
sa on molemmissa saatu hyväk­
sytyksi. siis voimaan saatetta­
viksi valmiiksi kun kuvernööri 
ne allekirjoittaa, laki “kapinalli­
suudesta” (sedition) rankaisemi­
sesta. laki sabotagen ja rikoksel- 

disen syndikalismin kieltämises­
tä, laki lipun halveksumisen estä­
misestä. laki sotilaitten veroista 
vapauttamiseksi, laki sotamiesten 
äänestysoikeudesta sotarintam as­
sa, laki "kotikaartin" muodosta­
misesta sekä S2O,CO0 myöntämi­
sestä "kotikaartin" asestamiseen.

Myöskin on hyväksytty kon­
gressille lähetettäväksi päätös­
lauselma. jossa suositetaan, että 
kaikilta yksityishenkilöiltä 5 mil­
joonan dollarin yli n »useva o- 
maisuus otettaisiin pakkolainaan 

■ hallitukselle sodankäyntikustan- 
' nuksiin.

i Öljykaivosten työläiset 
järjestyvät

Bakersfield, Gal., 22 p. helmik 
J — Oil and < las M eli M orkers 
t Guion < öljy ka ivojen työläisten 
1 liiton i taholta on lähetetty M es- 
i tern Federation of Miners liiton 
¡toimeenpanevalle virastolle kut­
su lähettää edustajansa huhti­
kuun ensimäisenä päivänä Los 
Angelesissa alkavaan oljykaivo- 
jeii ty ö lä is te n  unioitten yhteiseen 
edustitjakokotiksecn, jossa öljy- 
kaivojen työläisjarjestöt tulevat 
muoilostamaan yhtenäisen kan­
sallisen liiton. Tähän saakka öl- 
iykaivojen tyciläiset ovat kuulu­
neet v;iin itsenäisiin paikallisiin 
uuioihin. Kaivosmiesten järjes­
tö n  odotetaan väittävän, eitit ol- 
ivkaivojen työläisten on kuulut­
tava heidän liittoonsa ja siitä 
mahdollisten ristiriitojen väittä 
luiseksi öljvkai vojen työläisten 
union virkailijat haluavat sopia 
nettv ottoluilla kaiv automiesten u- 
nion kanssa.

Scandinavian- A merican 
BAN K

HARJOTTAA YLEISTÄ 
PANKKILIIKETTÄ. ASTORIA, OREGON

atatx*

S ca n d in a v ia n  B a k in g  Co.
1515 East 12th Street, OAKLAND, CAL.
Tel.: Merrit 656. Asuntoon: Piedmont 1626. 

TAHTOKAA PETERSON’IN NÄKKILEIPÄÄ
m yytävänä kaikissa mauste- ja  herkkukaupoissa. 

Odotamme tilauksia m aaseuduilta.
A. V. PETERSON, omistaja.

nnnt;nn:i:ur:a::
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Hyvä hammaslääkäri
A lh a ise t  h in n a t

K iv u tto m a t
m eto o d it

Me emm e palkkaa ketään ham m aslääkäreltä, vaan t e e m m e  
työmme Itse. Olkaa varm oja, e ttä  näette  nim et Dr. Yates Ja Dr. 
P iltenger meidän portaissam m e ja  ovessam me, sillä me takaam m e 
kaiken työmme 15 vuodeksi. Me bäästäm m e teille rahaa, jo» tu ­
lette  meille.

SUOMEA PUHUTAAN.

DR. J. J. PITTEN G ER
KIVUTTOMAT HAMMASLÄÄKÄRIT.

Avoinna iltasin klo 7—8. S tar-teatterin  yläkerrassa.

sasasnE

POHL & SIMMONS
HAUTAUSJOHTAJAT H AUTAANTOIMITTAJ AT

PALSAMEERAAJAT
Konttori ja vastaanottohuone 11:sta ja Duane katujen 

KULMASSA.
Nopea palvelus yöllä ja  päivällä kohtuullisilla hinnoilla! 
TELEF.: K onttori 97; Asunto 99. ASTORIA, ORE.

SAIVAT SUUDELLA YHDYS­
VALTAIN LIPPU A .

N’i>komia. Hl.. 22 p. helmik. — 
Eilen illalla pakotettiin kaksi­
toista henkilöä tässä kaupungis­
sa. joita epäiltiin uskottomuu­
desta. suutelemaan \ ’hdysvaltain 
lippua. Miesjoukko kiersi epäili­
jöiden asunnosta asuntoon täyt­
tämässä tätä isänmaallisuuden 
tärkeää vaatimusta.

(Ja tk  >a e iisim àiìe lti sivulla)

.sähkösanomassa ei ole jälkimäis­
tä lausetta ensinkään ja ( entral 
Xevvs toimiston antaman selityk­
sen mukaan on se lisärtv New 
't orkissa uutLsahkösaiionMian, 
josta oli jätetty lainaus­
merkit poi>, joten koko säh­
kösanomassa lausuttu ajatus 
näytti olevan Gompersin sane­
lemaa.

Henderson on ¡ulkaissiit sano­
malehdissä Gompersilta saaman­
sa alkuperäisen sähk» tsaiioman, 
mutta työväen edustajien taholta 
katsotaan sen ei olevan vielä ky l­
liksi väärän tiedonannon kautta 
aikaansaadun hämmennyksen 
hälventämiseksi.

V IRA LLIN EN  T IET O  TUS 
CANIAN UHREISTA.

»’I rti» ♦tai.sl itiön filed with the Po.xmaMcr 
at A storia, O te , l eb. 23. a- required
by section 19 of the act of Out. 6, 1917.

Washington, 22 p. helmik. —- 
\ trallmen tiedonantotoimisto jul­
kaisi tänään ensi kerran viralli- 
se. 1’iimerot torpeedoitim 'kuljc- 
• 'ls la ia n  Tuscanian uhreista. 
Laivalla oli kaikkiaaii 21/O up­
seeria ia sotamiestä. Näistä pe­
lastui 1*71, ja 2<)S sai surinansa 
rä jä h d vksessä tai hukkui.

KEVÄT ja KESÄKANKAAT

: ovat saapuneet 
I Ensiluokan tvö

Tulkaa katsom aan. 
Kestävyys taataan. 

Sopivaisuus näyttää itsensä. Vanhat 
korjataan ja silitetään. Otan tilauk­
sia ehieagolaisille vaatteille. Miesten 
pukuja sekä m iesten ja naisten sade­
takkeja $10.(10 ylös.

Räätäli Henry Liukko,
I 304 South F St. Aberdeen, Wash.

» 8 H

H O M E B A K IN G  CO., I n c .
1309 Franklin Ave., ASTORIA, OREGON

Parhaim m aksi turm ustettu  suom alainen leipuriliike länsirannikolla. 
Valm istaa kaikenlaisia hyviksi tunnettu ja  leivoksia ja  l e i p ä ä .  — 
Kuiva leipä ja korput erikoisalana ulkelähetyksiä varten, jo tka 
täy te tään  huolellisesti ja nopeasti
O lette tervetu llu t katsom aan uudenaikaista leipomoamme. 

HAARAKAUPPA UN1ONTOWN1SSA.

Rakentajat Jf
Huomatkaa!

Kun tarvitsette rakennustarpeita, kuten

SANTAA, SEM ENTTIÄ, KALKKIA, “PL A ST E R IA ”, 
LA TTIA K A A K ELEJA , T IIL IÄ  KAIKESTA LA JISTA ,

Y. M. Y. M.

niin tiedustelkaa ensinnä meidän hintojamme, 
arviot annamme miclihyväliä.

Kustannus-

SEABDRB TRANSFER CO.
PU H E L IN  466, • n n nASTORIA, ORE.

KAIKENLAISIA

i Ja
J S .

Smk. 5:75
DOLLARISTA

L ä m m ity s u u n e ja
Keittouuneja ja rautatavaraa

ALFRED PUUSTI & CO.

Kurssin noustessa tai laskeutuessa tulemm e m aksam aan kor 
keimman kurssin, m ikä on voim assa sinä päivänä kun raha t vas­
taanotamme.

A llekirjoittaneet seka Suomen Höyrylaiva Osakeyhtiö, Helsin­
gissä, takaavat, e ttä  rahat varm asti perille menevät.

FINLAND STEAMSHIP CO. AGENCY
(Suomen Höyrylaiva Osakeyhtiön Asiomisto)

5 STATE ST. new  YORK, N Y.

H aarakonttorit; — b9 Canal S treet. Boston, Mas».

AINOA Suomalainen Rahanlahetys- ja Vekseliluke New Yorkissa 
ja Bostonissa, SUURIN Am erikassa

H
H ,
!| Saadaksenne oikeaa, puhdasta ja  mukavaa 

lämmintä koetelkaa meidän

Sähkö- tahi Kaasu-
UUNEJA

Kaikkia kokoja Eri hintoja

PACIFIC POWER & LIGHT COMPANY
Aina palveluksessanne ! 

Puhelin 288
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